
V državah Ijudske demokracije
Proračun ZSSRza 19491

Kot porofa Tass, je bfl na zasedanj«
Vrhovnega sovjeta ZSSR sprejet zakon
o državnem proračunu v SZ za leto 1949.

V proračunu so določeni dohodki v vi-
šinl 446 milijard in 43 milijonov rubljev,
i?datki pa v višini 415.355.000.000 rubljev.
Dohodki so nad 30 milijard višji od pro-
računskih Izdatkov.

Na zasedanju je bilo poudarjeno, da
dokazuje državni proračun za leto 1949
neomajno voljo in odloCnost sovjetskih
narodov, da bodo pred določenim rokom
uresničlli povojne petletke ter s tem po-
spešili napredovanje SZ h komunizmu.

LP.

Izzivanie v Pragi
KaJtor poroča Tanjug iz Prage, je v

Pragi 19. t. m. Izzivalo neka) izdajai-
cev naše države v prostorih »Jug-oslo-
venske knjige« s psovkami našo drža-
vo in Ijudstvo. Ker jim ta izzivanja
niso uspela, eo isti dan popoldne po-
skušali izz.vati pred jugosiovanskim raz-
stavnira paviljonom na prostoru vele-
sejma v Pragi. Množica oblskovalcev
razstave je napadla izzivače. Stražmki
so jih odstranili šele na protest mno-
žice. Prej so mirno gledali njihovo po-
četje. Hladnokrvnost in odločnost n_a-
vzočih Jugoslovanov sta onemogočili

tudi poznejšl vdor v paviljon, ki so ga
poskušale manjše grupe izzivačev.

Množice čeških obiskovalcev razstave
so obsodile izdajalsko izzivanje ter ne-
aktivnost čeških predstavnikov oblasti
prl ukrepih za preprečitev tega početja.

Dopolnitev agrarne
reforrne v Rumuniji

Na podlagi dekreta Prezidija Velike
narodne skupžčine iz marca t. 1. preidejo
vsa kmetijska gospodarstva veleposest-
nikov skupno s premičnim in nspremič-
nim inventarjem v državno iast.

Ob izvedb: agrarne reforme v letu 1945
je ostalo nekaterim posestnikom do 300
^a zemlje kot tkzv. »vzorne fanne«, ki
so Imele nalogo, gojiti vzorne vrste žit,
živine, dvigniti sadjarstvo itd.f dočim
so posestva do 50 ha ostala nedotak-
njena.

Veleposestniki so tudi po izvedbi
agrarne refonne sajbotirali prizadevanja
mmunskega kmetijstva za čimprejšnjo
obnovo ter ustvarjali nerazpoloženje do
rumunske Ijudske oblasti. To se je po-
sebno odražaio v povojnih letih suše.
ko so uničevali pridelke in puščali ne-
obdelana polja.

Z dopolnitvijo agrarne reforme z gor-
njim dekretom je napravljen v Rumuniji
konec privataega veleposestniškega go-
spodarstva.


